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Asagida verilen trigonometrik degerleri hesaplayiniz.

Tt
a) cos —

b) sin105°
c) tan15°
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Bir ABC licgeninde cosA = % ve sinB = % olduguna gére cosC degeri kactir?
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D C
ABCD ve BMLK birer kare,
A, B ve M noktalari dogrusal,
K e [BC
K L [BC]

2|AB| = 5|BM| olduguna gére tan(AKM) degeri
kactir?
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D C
ABCD bir kare
o |AE| = [EB|
3|FB| = |CF|
Buna gére cos(EDF) degeri kagtir?
F




Soru

Yandaki analitik dizlemde merkezi M(4,3) olan
cember; x eksenine ve orijinden gecen d

dogrusuna T noktasinda tegettir.

d dogrusunun y ekseni ile yaptigi dar a¢inin

ol¢isu 2a olduguna gore tana degeri kagtir?
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" Sekilde modellenen 4 m uzunlugundaki bir
et 1 5 agacin gun i¢cindeki iki farkli gélgesinin
uzunlugu |AB| ve |AC| olduguna gore |BC| kag¢
metredir?
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ACB dik u¢geninde

m(ABC) = 6

m(K]_)\C) = 30

|AC| = 3 birim ve

|IBC| = 6 birim

2 - olduguna gore |[DC| kag¢ birimdir?

B D x C
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8 mm

Yandaki sekilde L mm uzunlugundaki cubugu yuvasina
tasiyan bir karinca modellenmistir. Yuvanin Ust giris
bolumUndn uzunlugu 8 mm ve yuvanin ici 27 mm
genisligindedir.

» Cubugun boyunun L(0) = 27cosect + 8secH ile

modellendigini gosteriniz.

» L ¢ubugunun uzunlugunun alabilecegi en buyuk

0 degerinin 8secH - tand — 27cosecH - cotd = 0 denklemini
saglayan bir deger oldugu bilindigine gore karincanin
yuvasina tasiyabilecegi en uzun ¢cubuk ka¢ milimetre

olur?
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sin?3x —sin3x—2 =0

denkleminin reel sayilardaki ¢6zim kiimesi nedir?
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2c0S°X — 2cosX + sin’x —4 =0

denkleminin reel sayilardaki ¢6zim kiimesi nedir?
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Tt Tt

tan(3x—Z)-cot(x+§) =1

denkleminin ¢ozim kimesi nedir?
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3sin?x + 3sinx - cosx — 4cos?x =1

denkleminin [0,21t] nda ka¢ tane koku vardir?
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A(—3,2) noktasinin

> B(1,—-2) noktasina,
» Orijine gore,

» y = x dogrusuna

gore simetrigi olan noktalari bulunuz.
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2x — 3y + 1 = 0 dogrusunun A(2,—1) noktasina gore
simetrigi olan dogrunun denklemi nedir?
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A(-2,—4) noktasinin orijin etrafinda pozitif yonde 30°
dondiirilmesi sonucu olusan A’ noktasinin koordinatlari
nedir?
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A(1,1) noktasinin orijin etrafinda pozitif yonde a derece
déndurulmesi ile A’(—v2,0 ) noktasi elde ediliyor.

Buna gore a agisinin Olglsu ka¢ derecedir?
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A(—2,1) noktasinin 2x + y — 4 = 0 dogrusuna gore
simetrigi olan noktanin koordinatlari nedir?
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